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SITUACE A VYTYČENÍ

M 1:500

NAVRHOVANÉ ÚPRAVY - SMĚROVÁ A VÝŠKOVÁ ÚPRAVA KOLEJE

LEGENDA KOLEJE:

STÁVAJÍCÍ STAV

NÁVRH GEOMETRICKÝCH PARAMETRŮ KOLEJE - KOLEJ BEZ ÚPRAV

VÝMĚNA KOLEJOVÉHO SVRŠKU

Číslo km

3 39,204 212

TABULKA VÝHYBKY

Druh Svršek Úhel Poloměr Transformace

J S49 1:9 300

Směr Př. Pr.

P p d

POZNÁMKA: VYBAVENÍ VÝHYBEK (TYP ZÁVĚRŮ, ŽLABOVÉ PRAŽCE, EOV...)

URČÍ SPRÁVA TRATÍ OSTRAVA.

NAVAZUJÍCÍ PROJEKT "PROJEKT OSY KOLEJE č. 1 NA TÚ1961 SUCHDOL NAD ODROU - BUDIŠOV NAD BUDIŠOVKOU, km 0,487 - 39,234"

VYTYČOVANÝ BOD

Sítě technického vybavení byly zakresleny pouze orientačně, 

před zahájením výkopových prací je nutné jejich vytyčení
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RE+RVO

Projektování elektrických zařízení
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